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      Позакласна робота є складовою частиною всього навчального процесу,
природним  продовженням  роботи  на  уроці.  Основні  завдання  позакласної
роботи наступні: поглиблювати й розширювати знання й практичні навички
учнів;  розвивати  логічне  мислення,  кмітливість,  виявляти  найбільш
обдарованих  і  здатних  дітей,  сприяти  їхньому  подальшому  розвитку,
виробляти  інтерес  до  предмету,  утягувати  дітей  у  цікаві  заняття,  а  цим
зміцнювати дисципліну, організованість і колективізм.
      Позакласна робота відрізняється від класної тим, що вона будується на
принципі  добровільності.  Тут  учням  не  виставляють  оцінок,  але
обґрунтованість  суджень,  кмітливість,  швидкість  обчислень,  використання
раціональних  способів  рішення  повинна  заохочуватися.  Для  позакласної
роботи  вчитель  підбирає  доступний  матеріал  підвищених  труднощів  або
матеріал,  що  доповнює  вивчення  основного  курсу  інформатики,  але  з
урахуванням  наступності  із  класною  роботою.  На відміну  від  уроку
позакласна робота носить характер розваг, ігор, змагань.
      Застосовуючи інформаційні технології на заняттях можна спостерігати
подив  і  гострий  інтерес  учнів,  радість  на  їхніх  обличчях  від  виниклого
здогаду.
Перед вчителем постає завдання організації процесу навчання таким чином,
щоб  учень  здобував  навички  самостійної  діяльності,  об'єктивно  оцінював
свої  знання  й  уміння,  ставив  перед  собою  завдання  й  знаходив  рішення.
Такий  вчитель  повинен  добре  володіти  матеріалом,  творчо  підходити  до
кожного заняття,  не боятися думати,  постійно перебувати в пошуку нових
педагогічних методів і прийомів, добре знати психологію учня.
      У  сучасної  школи  немає  іншого  вибору,  ніж  адаптація  її  до
інформаційного  століття.  Досягнення  загальної  комп'ютерної  грамотності
необхідно  всім  учням  для  їхнього  існування  й  процвітання  в  суспільстві,
розвиток якого буде ґрунтуватися на інформаційній технології.
      Широтою й  розманітністю змісту  позакласної  роботи  обумовлене  й
багатство її форм.
      Форми позакласної роботи - це ті умови, у яких реалізується її зміст.
Форм  позакласної  роботи  величезна  кількість.  Це  різноманіття  створює
складності  в  їхній  класифікації,  тому  єдиної  класифікації  немає.  Існують
класифікації  по  об'єкту  впливу  й  по  напрямках,  завданням  навчання  й
виховання (мал.).
Будь-яка форма позакласної роботи тією чи іншою мірою сприяє рішенню
завдань  морального,  розумового,  фізичного,  екологічного,  економічного,
естетичного  навчання,  виховання  й  розвитку.  У  цьому  зв'язку  будемо
розглядати класифікацію форм позакласної роботи з об'єкта впливу.



Індивідуальна робота - це самостійна діяльність окремих учнів, спрямована
на самовиховання, на виконання завдань вчителя й доручень колективу, що
виходять за рамки навчальних програм.
Крім  індивідуальної  виділяють  гурткові  (групові),  що  поєднують  і  масові
форми позакласної  роботи.До об'єднуючих форм роботи ставляться клуби,
шкільні музеї, суспільства, тимчасові колективи, тощо.
У  позакласній  діяльності  варто  широко  використати  такі  форми  масової
роботи,  як  змагання,  конкурси,  олімпіади,  огляди.  Вони  стимулюють
активність,  розвивають  ініціативу,  зміцнюють  колектив.  Масова  робота
містить у собі більші можливості активізації учнів, хоча ступінь її може бути
різної.  Так,  конкурс,  олімпіада,  змагання,  гра  вимагають  безпосередньої
активності кожного.
Деякі  види  позакласних  заходів:  а)  вечір  інформатики;  б)  вікторина  по
інформатиці; в) класна година; г) клубна діяльність; д) конкурс; е) гурткові
заняття  по  інформатиці;  є)  предметні  тижні,  декади,  місячники;  ж)  усний
журнал; з) шкільна печатка.
      Тільки оптимальне сполучення всього різноманіття форм уроку, може
сприяти  успішному  розвитку  особистості  учнів.  Критерієм  такої
збалансованості  є  принцип  оптимізації  процесу  навчання.  Тобто,  повинно
бути  гармонічне  сполучення  традиційних і  нетрадиційних форм навчання.
Так само як не можна відмовлятися від традиційного навчання, так само не
можна відкидати позакласне навчання. Навчання цьому процесу починається
в  школі.  Позакласні  заходи  допомагають  вчителеві  розкрити  свій  творчий
потенціал незалежно від того, який предмет він викладає, а разом з тим вони
допомагають  творчо  розкриватися  самим  учням,  пробуджуючи  в  них
пізнавальну  активність.  Готувати  на  уроці  творчо  активну  особистість,
зацікавлену  в  усьому.  І  в  цьому  нам  можуть  допомогти  не  тільки
відпрацьовані в педагогічній практиці традиційні уроки, але й розповсюджені
за останні роки позакласні заходи.
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